



ERRATA N.º 02

EDITAL Nº 001/2022
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS
(Diário Oficial de Macaé, Edição Extraordinária N.º 53, 25/02/2022)

No Item 1.14, Análise do Currículo

Onde se lê:

“...07/04/2022...”

Leia-se:

“...07/04 e 08/04/2022...”

No Item 1.18, Da Entrevista Presencial

Onde se lê:

“...19/04/2022...”

Leia-se:

“...19/04 e 20/04/2022...”

No Item 7.2, Da Análise do Currículo

Onde se lê:

“...O candidato deverá comparecer no dia 07/04/2022, na sede da Secretaria Municipal Adjunta de Educação Básica, situada à Rua Aluísio da Silva Gomes, 50, Granja dos Cavaleiros, Macaé/RJ, **PARA APRESENTAR À BANCA EXAMINADORA CÓPIAS E ORIGINAIS DOS RESPECTIVOS DOCUMENTOS QUE ATESTAM TODAS AS INFORMAÇÕES PRESTADAS NA ENTREGA DO CURRÍCULO...**”

Leia-se:

“...O candidato, entre os dias 07/04 e 08/04/2022, a partir das 07h do dia 07/04/2022, até 23h59min do dia 08/04/2022 (horário de Brasília-DF), poderá através do Portal da Prefeitura (<https://macae.rj.gov.br>) fornecer à Banca Examinadora as cópias dos documentos que atestam todas as informações prestadas na entrega do currículo, atentando-se ao Termo de Responsabilidade (On-Line), ou, comparecer, entre os dias 07/04 e 08/04/2022, a partir das 09h até 16h (horário de Brasília-DF), na sede da Secretaria Municipal Adjunta de Educação Básica, situada à Rua Aluísio da Silva Gomes, 50, Granja dos Cavaleiros, Macaé/RJ, **PARA APRESENTAR PRESENCIALMENTE À BANCA EXAMINADORA CÓPIAS E ORIGINAIS DOS RESPECTIVOS DOCUMENTOS QUE ATESTAM TODAS AS INFORMAÇÕES PRESTADAS NA ENTREGA DO CURRÍCULO...**”

No Item 12.1, Da Entrevista Presencial e Admissão

Onde se lê:

“...A Entrevista Presencial será realizada pela Superintendência Administrativa da Secretaria Municipal de Educação para saber efetivamente a disponibilidade de horário do candidato frente às demandas existentes...”

Leia-se:

“...A Entrevista Presencial será realizada pela Superintendência Administrativa da Secretaria Municipal de Educação, na sede da Secretaria Municipal Adjunta de Educação Básica, situada à Rua Aluísio da Silva Gomes, 50,



Granja dos Cavaleiros, Macaé/RJ, para saber efetivamente a disponibilidade de horário do candidato frente às demandas existentes, e ocorrerá conforme disposto no quadro abaixo:

Data: 19/04/2022	Horário
Professor A	8h às 12h
Professor A - Libras	8h às 12h
Professor A - NEE (Necessidade Educacional Especial)	8h às 12h
Auxiliar de Serviços Escolares	13h às 17h
Data: 20/04/2022	Horário
Professor C	8h às 12h
Motorista de Transporte Escolar - Serra	14h às 17h
Monitor de Transporte Escolar - Serra	14h às 17h
Assistente Social	14h às 17h
Fonoaudiólogo	14h às 17h
Psicólogo	14h às 17h